



拜仁在尤文的主场尽情欢呼

北京时间昨晚，欧冠联赛小组赛最后一轮先赛8场，除了尤文图斯，皇马、AC米兰、曼联等老牌强队悉数晋级。虽然都是晋级，但过程却不尽相同，有人是在最后一刻死死地抓住了自己的命运，有人则是靠外力帮忙才幸运上岸……

深情地喊一声 谢天谢地谢人

欧冠小组赛末轮昨火星四射
拜仁强势出线米兰耻辱晋级



最男人

你进我一个，我还你四个

昨晚，都灵奥林匹克球场，尤文主场和拜仁的生死战，当特雷泽盖第19分钟一脚漂亮的凌空垫射攻破布特把守的球门，球迷乐疯了，只要能够战平对手，尤文就将晋级欧冠16强，而现在已经取得了领先。不过他们不知道，就是这个进球燃起了拜仁球员心中的怒火，接下来的70分钟，表现得更加像个男人的德甲球队完全掌控了比赛，最终他们用四个进球在客场欢庆胜利。

谢谢你！奥利奇

只要打平就能出线，而且还是主场作战，在尤文球迷看来，球队没有理由不成为欧冠16强的其中一员，这显然让尤文球员感到了紧张的气氛，开场后，“老妇人”明显不在状态。

不过，尤文的运气不错，第11分钟，门框帮助布冯化解了奥利奇的头球攻门；8分钟之后，沉寂很长时间的特雷泽盖灵光一现，用一记非常漂亮的凌空垫射为尤文取得一球的领先优势。

拜仁被逼到了绝境，他们只有赢球才能继续留在欧冠赛场上！毫无退路，德国人变得疯狂了，他们不断向尤文的球门发起冲击，结果10分钟后，他们的努力得到了回报，奥利奇突入禁区被卡塞雷斯放倒，有着“点球门将”之称的布特操刀为德甲巨人扳平了比分。

扳平比分的拜仁完全进入了状态，他们的拼抢让尤文球员几乎拿不住球。为了扭转颓势，费拉拉在中场休息时就进行了人员调整，但是却收效甚微，第51分钟，拜仁将比分改写为2:1，进球的是奥利奇。局势发生了180度大转弯，尤文必须取得进球才有机会晋级，然而意大利人在关键时刻的表现却比德国人差了一大截，他们不仅没能奋起直追，反而又在第83分钟和第92分钟时再丢两球！

鄙视你！老妇人

大屏幕上清晰地显示着1:4的结果，赢球的拜仁球员围在一起跳起了欢庆的舞蹈，而尤文球员则在零星的嘘声下低着头站在球场上



连拜仁门将布特都进球了，尤文丢脸丢到家了

动不动。

输掉了比赛的“老妇人”只能参加本赛季的欧罗巴联赛了，但这场比赛对他们的打击远非如此。最容易想到的自然是名誉，这是尤文图斯自从2001-2002赛季以来第一次未能从欧冠小组中出线，与此同时，他们在欧冠赛场上连续17场主场不败的纪录也在昨晚被终结。当然，球迷们最不能接受的是，尤文上一次在主场被对手攻入4球还是41年前的事情。

与球迷们不同，俱乐部最为在意的则是金钱方面的损失。欧冠联赛一直被誉为是世界上奖金最高的职业联赛，经过意大利媒体的粗略计算，尤文这一次小组不出线造成的直接经济损失高达2000万欧元。“在这种情况下，尤文很可能会考虑在下赛季节衣缩食。”《米兰体育报》分析道，他们这么说着有着充足的理由，“上赛季AC米兰就因为没能进入欧冠而损失数千万欧元，这直接导致了球队在整个赛季都没有大手笔的引援，从而导致球队成绩下降。事实上，当经济上出现缺口之后，球队很可能就会陷入一个恶性循环的状态。”

最丢人

两“马”相争 米兰得利

战平马赛之后，几乎所有人都认定AC米兰将肯定获得一个小组出线的名额，因为他们最后一轮对手是小组最弱的苏黎世。最终的结果和人们预料的一样，AC米兰和皇马一起携手晋级16强，只是过程却让人大跌眼镜：AC米兰仅仅凭借一个点球在客场逼平了苏黎世，最终还是因为皇马战胜了马赛才得以成功晋级。

苏黎世早已没有了小组出线的希望，甚至连参加欧罗巴联赛都是奢望。然而即便是面对这样一个对手，红黑军团还是没能占得丝毫便宜，反倒是主场作战的瑞士球队士气高涨，并且在第29分钟时由加伊奇打入了一粒非常精彩的直接任意球。不过由于同时进行的皇马与马赛的比赛中当时的比分是1:1，因此AC米

兰即便输球也将凭借胜负关系占优而晋级。当然，米兰将士并不敢把自己的命运掌握在别人的手中，因此他们一直在努力扳平比分。不过，好消息却率先从法国传来，阿尔比奥尔的进球帮助皇马2:1领先，之后，小罗利用点球帮助米兰扳平了比分。

短短两分钟之内，AC米兰就基本锁定了出线名额，但是面对小组最弱的苏黎世竟然在两场比赛中让对手拿到了4分，而且这也是苏黎世在小组赛中全部的得分，这多少让红黑军团的面子有些挂不住。更尴尬的是，在皇马3:1战胜马赛的比赛中独中两元的C罗在赛后接受采访时表示：“赛前，卡卡就跟我们说一定要尽力战胜马赛，以帮助他的老东家能够成功出线。”

最惊人

没看错！欧文“戴帽”了

“这场比赛，我们的锋线上只剩下维尔贝克和欧文两个人了！”弗格森显得有些无奈，在昨晚与德甲冠军沃尔夫斯堡的比赛中，曼联竟然有14名一线队球员无法出战。虽然说曼联已经提前出线，但是如此大面积的缺阵还是给弗格森的排兵布阵制造了大麻烦，以至于弗格森竟然让弗莱彻、卡里克和朴智星这三名中场大将在后防线上首发出场。

这样的阵容曾经一度让德国媒体窃喜，沃尔夫斯堡只要战胜曼联就有希望晋级16强。但是，他们显然忽视了一个人的存在，他就是欧文。第44分钟，昔日的“金童”在接到纳尼的传中

后，抢在对方后卫之前头球攻门得手。不过，曼联很快就为他们的“业余”防线付出了代价，卡里克和弗莱彻在盯防哲科时出现了明显漏洞，被后者在门前轻松头球攻门将比分扳平。

由于中央陆军与贝西克塔斯的比赛当时也战成平局，因此德甲冠军依然保持着晋级的希望。但是欧文却再一次让他们绝望，比赛的第83分钟，欧文在无人防守的位置第二次将球送进沃尔夫斯堡的球门。更可怕的是，欧文的进球表演还没有结束，伤停补时阶段，奥巴坦再次助攻欧文，后者在门前14米处挑射成功上演帽子戏法。

“我没有想到自己会有这样的表现，”欧文在赛后显得很谦虚，“但是这样的表现让我对自己充满了信心，我当然希望还能有机会参加世界杯。”

本组撰稿 快报记者 陶晶



欧文梦想参加世界杯

足代会不在南京开 肖天有望主管足球

12月21日，爽约已久的足代会终于要召开了。此前曾有消息说，足代会很可能落户南京，但是无论是江苏省足协领导还是南京市足协领导都不清楚这样的大事。省足协主席丁盛昨天告诉记者，“足代会不会在南京召开。”据悉，此次足代会很可能放在上海。

当然，在哪里召开并不重要，重要的是，足代会能否给中国足球带来希望。足代会上将揭晓中国足球最重要的人事决定——今后，主管足球的国家体育总局副局长可能将是肖天。肖天经过奥运和全运会的洗礼，在省市体育局威望很高，由他来主管足球，似乎是众望所归的事情。而足协主席的位置仍然将由热门人物崔大林担任。

足代会的主要议题将是青少年的培养以及足坛反赌，学校足球也是改革的一大方向，学校足球工作从2009年9月以后已正式开展，每个城市的14万经费正在下拨。快报记者 吕远

转会新政下周出台 摘牌制将彻底废除

昨天有消息称，各家俱乐部都很关心的新赛季球员转会规定将在下周推出。规定包括：自由转会将在经过明年一年的“过渡期”后将于2011赛季全面落实，抑制自由转会的30个月俱乐部利益保护期将被彻底废除，球员在被连续拖欠3个月工资后获得自由身。过去俱乐部在转会上的绝对强势地位将不复，新规体现劳资双方利益兼顾。与此同时，沿用了11年之久的“摘牌制”将被废止，废除摘牌制无疑简化了曾经繁冗的国内转会程序。

虽然转会规定有变，但球员国内转会的身价上限仍为500万元人民币。关于未来中超是否缩水甚至“停摆”仍在外界猜测中，但中国足协联赛部有关新赛季中超赛程安排的工作却有条不紊。据悉，结合前段时间亚足联的2010年赛事日程表，联赛部建议新赛季中超于3月20日或21日揭开战幕，并于10月下旬落幕。

对于足协新赛季在转会上的变化，舜天方面还没有接到通知，“当然，转会政策肯定是越早出台越好，我们的工作也能提早开展，有规矩好办事。”舜天一位高层告诉记者。

快报记者 吕远

布拉泽维奇签字了 最大牌将执教申花

昨晚，申花老板朱骏在其微博中贴出布拉泽维奇签字的合同，不出意外，新赛季的申花将由这位克罗地亚名帅来执教。

布拉泽维奇现年75岁，在中超是年龄最大的教练。他的最大成就就是在11年前的法国世界杯上带领克罗地亚拿到季军，他也成为中超有史以来最大牌的教练。尽管布帅此前并未执教过豪门俱乐部，但前南斯拉夫联赛、杯赛冠军，克罗地亚联赛、杯赛冠军，瑞士联赛冠军等一系列头衔，足以证明其驾驭俱乐部的出色能力。

事实上，朱骏亲自赶往欧洲与布拉泽维奇会面，确实打动了这位老帅。有知情人士透露，“拿下布拉泽维奇其实朱骏早就心里有底了，至于有日本球队也来争布拉泽维奇只是朱骏的炒作，压根没这些事情。”

据悉，申花方面允许布拉泽维奇带上三名助手，布拉泽维奇团队的年薪将高达100万欧元。事实上，布拉泽维奇签订的合同是由申花方面传真过去的，正式的合同会等布拉泽维奇抵达上海后再签订，根据行程安排，布帅将于下周抵达上海，与申花会合。快报记者 吕远